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Korleis synest du Hareid kommune
kommuniserer med deg og andre
innbyggarar?

Hareid kommune skal lage ein kommunikasjonsstrategi. I samband med dette ønsker vi å få vite litt om kva du som
innbyggar, brukar og pårørande synest om korleis vi kommuniserer med deg. Undersøkinga vil vere anonym. Ikkje
skriv noko i fritekstfeltet som kan identifisere deg som person.

Kor einig er du i desse påstandane?
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Eg får den informasjonen eg treng frå Hareid kommune

Heilt ueinig

Litt ueinig

Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Det er lett å finne informasjonen eg treng om Hareid kommune sine tenester på...
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Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Viss eg spør om noko på e-post får eg svar

Heilt ueinig

Litt ueinig

Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Viss eg spør om noko på telefon får eg svar

Heilt ueinig

Litt ueinig

Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Viss eg spør om noko på Facebook får eg svar
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Litt ueinig

Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Hareid kommune nyttar eit klart og tydeleg språk når dei kommuniserer

Heilt ueinig
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Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Hareid kommune er ein open og tilgjengeleg kommune

Heilt ueinig

Litt ueinig

Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kor einig er du i desse påstandane?
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Eg er informert om dei politiske prosessane og korleis eg kan påverke dei
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Litt ueinig

Litt einig

Heilt einig

Inga meining/ikkje relevant
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Kvar får du i hovudsak informasjon om Hareid
kommune og tenestene du nyttar?
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Nettsida vår hareid.kommune.no

Facebooksida til Hareid kommune

Facebook - andre sider/grupper

Vikebladet Vestposten eller andre etablerte
medier

Ranselpost/fellesbrev/oppslag på skule,
barnehage eller institusjon

Frå andre brukarar/føresette/pårørande

Andre kanalar
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I kva kanalar ønsker du å få informasjon frå
Hareid kommune?
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Nettside - hareid.kommune.no

Nettsider - eigne sider for kvar
barnehage/skule/institusjon

Facebook - Hareid kommune si hovudside

Facebook - eigne sider for kvar
barnehage/skule/institusjon

Snapchat

Twitter

Instagram

LinkedIn

e-post

App
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Kor gamal er du?
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Kva er ditt kjønn?
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Er du føresett til barn i barnehage eller skule?
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Er du pårørande til bebuar/brukar av sjukeheim
eller heimeteneste?
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Er du tilsett i Hareid kommune?
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Er du næringsdrivande i kommunen?
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Takk for at akkurat du bidro! Undersøkinga vil vere ein fin temperaturmålar og gi oss viktige signal på kvar vi må
legge inn ekstra innsats og kvar styrkene våre er. Resultata vil bli delt på nettsidene våre og Facebook når dei er
klare.


